20232|A|E = EAZA X}t=0i kA

jor



K

¥io

of

H1z= (Xt=cdte] A 2)

} 169,723,252 0| C}.

2+Z
e |

7} 20233 H|H = HOIS| A2 X}Z M|

o

St =2

)

ol

3

o
IF

ok

7|

Lt. ol = O] Xt

e |
A9

Ct. "4 FH|2| X|Z2| %

ol 7iR) FaA

g
2|

H3xZ (FAEA

Lt 7185 25 A

31

8o
OH

ol
ofl
od
31

[H]

orl
[}

ol

Tol

=1
a

H4Zx (Z7)1X1 20| str M) 2023EE = FH7|x1Hed

orl
o

ol

Iol

=1
a

Hs= (HAXY =2 ot=) 2023E = T LAXHY

el & ®13=0f 2t

E
—

k

.
o
(=

He= (fl 1t &) Arets| 2k xH -2 Al Aol cH

H7= (GilulH]) ofH[EH|= 5T + 8



C HHOJOlH A} X IT
20232/ HIH T BHOIAUIDIH| (&t SHE
(Bl H el
=8 XE
20233 A A = 20223 A = 5 20233 A A= 20223 A = -
s 20 4H(A) 2% (B) (C=A-B) ahy 20 £H(A) 2%t (B) °°
=2 T/dH| =2 T/dH| =zl =4= =2 T/dH| =2 T/dH| =Zral =4=
Y724 35,740 21.1% 8,220 23.0% 27,520 334.8% H 1,200 0.7% 1,200 3.4% 0.0%
nselsy 130,026 76.6% 25,703 71.8% 104,323 405.9% |2 gy 98,135 57.8% 16,942 47.4% 81,193 479.2%
- 0.0% 0.0% 0.0% Ol Ed 4| 0.0% 0.0% 0.0%
29 29
~o | 0.0% 0.0% 0.0% pe neeH 8 0.0% 0.0% 0.0%
- 0.0% 0.0% 0.0% HEa 62,660 36.9% 12,315 34.4% 50,345 408.8%
0.0% 0.0% 0.0% ol HH| 0.0% 1,366 3.8% -1,366 -100.0%
A 165,766 97.7% 33,923 94.8%| 131,843 388.7% A 161,995 95.4% 31,823 88.9%| 130,172 409.0%
EXtet 7| EFRFAE 0.0% 0.0% 0.0% EXtet 7|EFAHLE 0.0% 0.0% 0.0%
DGR OfZE = 0.0% 0.0% 0.0% IESPARI RIPNE 0.0% 0.0% 0.0%
N INE=
g |(RETMYS 0.0% 0.0% 0.0% gl [FEE e 0.0% 0.0% 0.0%
= =
A IEENLF 0.0% 0.0% 0.0% T DR At 0.0% 0.0% 0.0%
+=¢ Xz
7122 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
A 0.0% 0.0% 0.0% A 0.0% 0.0% 0.0%
OJAtE M 7| 0| & Xt 2 3,957 2.3% 1,857 5.2% 2,100 113.1%| 0| AHE A7 | O] 2 A2 7,728 4.6% 3,957 11.1% 3,771 95.3%
ra+LdsA 169,723 100.0% 35,780 100.0%| 133,943 374.4% | A2 X E5A 169,723 100.0% 35,780 100.0%| 133,943 374.4%







= 2023 20224 S s
1..* g 5 =0 +HA) 2XFEA(A) (A-B)
5000
¢ 169,723,252 35,780,160 133,943,092
5200
35,740,000 8,220,000 27,520,000
5220
712a3+Y 35,740,000 8,220,000 27,520,000
5222
XNE712a 35,740,000 8,220,000 27,520,000
1) XNE7IE3002) 35,740,000 &
2l 35,740,000 ¥
5400
mi el 130,026,342 25,702,950 104,323,392
5410
ol 50| Xt== ¢ 50,195,133 25,702,940 24,492,193
5411
Ol = Of Xt 50,195,133 25,702,940 24,492,193
1) OlX=g (A0 3) 50,185,833 ¥
1) OlX=2ES03) 9300 ¥
A 50,195,133 ¥
5420
7|Et W o= 79,831,209 10 79,831,199
5421
[SERY 79,831,209 10
1) 25HE ¢ 79,831,209 &
A 79,831,209 &
O|AHE T 7| o EAtg
|0l HAt= 3,956,910 1,857,210 2,099,700
OjAFE ™ 7|0l E At a 3,956,910 1,857,210 2,099,700 | 1) 20223|A ¢ = O|ARO|XFZ (M2 QIA) 3,956,910 ¥







= 20234 20224 32 s
B 3 g 2oldhA) | 2KEFA)  (A-B) B
4000
= 169,723,252 35,780,160 = 133,943,092
4100
1,200,000 1,200,000 -
1,200,000 1,200,000 -
4121
=9 1,200,000 1,200,000 -
1) AE=F 60,000 ¥ | = 720,000 €
2) A 40,000 & | 480,000 ¥
A 1,200,000 ¥
4200
2e|-2gH| 98,135,245 16,941,940 81,193,305
15,860,500 14,617,940 1,242,560
4221
OfH| S H 11,200,000 9,600,000 1,600,000
1) OIAEZER O] 200,000 ¥ = 1,400,000
2) O|AIZ|E R0 1,400,000 & = 9,800,000
A 11,200,000
4228
ZEMa-3ia 4,479,000 4,851,740 372,740
1) Heldols|Hge 4,324,000 & 4,324,000
2) ZEME3U=EHR 100,000 ¥ 100,000
3) SEHHA - ¥ -
4) FUMELZSE) 55,000
A 4,479,000
4227
L] 177,100 161,800 15,300
1) O[Atz] X 2HE 25300 ¥ = 177,100
1) OlAle| AT REHE - ¥ -
A 177,100

4229




= 20234 20224 S S
# 2 = 20| & (A) 2XIE=F(A) (A-B)
Xassz 4,400 4,400 -
1) AF NerTREALSMILEE) 4400 ¥
A 4,400 ¥
4230
2 gH| 82,274,745 2,324,000 79,950,745
4231
S2|Z M| 1,600,000 1,200,000 400,000
1) WX GZA 100,000 16 3 = 1,600,000 &
Al 1,600,000 &
4232
ns- = - - -
1) #el uSZHH| - -3 = -
gl - 4
4233
Letg A 79,855,209 24,000 79,831,209
1) HolALRBHE 79,831,209 &
2) QARIAYAMHE 24,000 &
A 79,855,209 &
4234
712 4R FTH| 200,000 200,000 -
1) OIAME AR FZTIH|(R B ARE ZAY 100,000 2 g = 200,000 &
a7 200,000 ¥
4236
7Bt 4R =] - - -
1 3 = -
A -
4238
3| ofH 600,000 900,000 300,000
1) OlALZ|2H| 300,000 2 3 = 600,000 &
a7 600,000 ¥
4241
7|EF2 EH| 19,536 - 19,536
1) ZIEF2FH|(0fH|H] HY) 19,536 &




= 20234 20224 )Y
o g 5 =0 4HA) 2XIE=F(A) (A-B)
st 19,536 ¥
4400
WSQHE § - -
4410
X|= 0| &} - - i
4411
X|ZO| R} - - -
1) CHES olxty| - -
gl - 4
4420
7|Etn 52t & - - -
4421
Ted - - -
sHA| - ¥
4500
M=z 62,659,677 12,315,000 50,344,677
4510
M=2 62,659,677 12,315,000 50,344,677
4511
AYHHEF - - -
1) - d
gl - 4
4512
HERENES 62,659,677 12,315,000 50,344,677
1) oY WHRHS e 46904000 @
2 e HyRHd HEd 15755677 &
| 62,659,677 ¥
4600
Of|H|H - 1,366,310 1,366,310
4610
of 5] H| - 1,366,310 1,366,310

4611




= 20234 2022'4 S =
T MEUY
= g = =20]|4k(A) 22X =ZA(A) (A-B)
Of|H| | - 1,366,310 |- 1,366,310 [ 1) Ofit|H]| 3
2200
ke - - -

2211
I : - .

1) FAE7|IEMY BHE HEs o -
s

OJALE X7 | O] E Xt =
At7| 0| EXt= 7,728,330 3,956,910 3,771,420

O|AFE X7 | Ol E Rt a 7,728,330 3,956,910 3,771,420 | 1) 20233|A ¥ = Mg HAA 7,728,330

[0




Ol LR =
T ™ I2>:|k"A_|

jor



do|l==3MM

=
T

Mo

onl

ar

o

LHE

il

A




JZ2=IAUSIEMAM

|

.y
—

onl

=
H| 2

o
712t

A
7|12t

X=
O|Xt&

o
x}o
—

ro

oll
ol
8l

Kt

oo
<

S7t2A

A




W AT R e M gl OiE Sl g [EE] srksivaal] sl 2081, 1. B

HelsA HES E2FAHAEMEAMHM)

| | | Halg = g5 | A

L - &

o | @MaEs HHEE | = HuE A=A
ﬁ? YA | AR P

e wg AR | geash| a9 | 3 )
i3 | gl Bl L B |“'*:J ok | Ay | ST

o
asbty

]

i

]

&
]
o
E

.|

g

o8 3

108
oL

e

LR

i
o

@ S AbE @8

=

iy
e
L

1. HARY MENEEEs AEes 2elE WdslE oRar AL el =EME). el nEsE ax 2R AE FHeR =g
=)

. HEZ|ONE e M GONER f SEHses o

Hew S-S o fuecy PR dlRss F3

QAN IR ETE, WHMEHE, YAt ERFNNTLE, FTY, SEMY B2 A

RS MBENE: Smigigel R HEE ABNR oD PR dE e BN Mergis WY M B

T 0w = o B e R] BOg) e | A

O e b R




